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Учитель: Баканьова Світлана Валеріївна

Школа: Червонокостянтинівська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів

              Петровського району Кіровоградської області

Педагогічний стаж: 33 роки

Категорія: вища, «Старший учитель»

Проблема: «Шляхи використання ІКТ на уроках в початкових класах»

Конспек уроку з  природознавства (1 клас)

Тема. Якими бувають рослини?
Мета уроку: 

знайомство учнів з видами культурних та дикорослих рослин, вчити групувати рослини за ознакою «культурні – дикорослі», наводити приклади кожної групи; навчати розпізнавати рослини найближчого оточення;
вчити працювати з підручником як основним і достовірним джерелом знань;
розвивати логічне мислення і усне мовлення; розвивати уміння порівнювати і групувати рослини за місцем зростання;

за допомогою КП розвивати уміння групувати «ягоди та гриби» та працювати з мишкою;

виховувати дружелюбність, почуття захоплення красою рослин.

Технічне обладнання та програмне забезпечення:

індивідуальні КП, програма «Сходинки до інформатики. 2 клас : «Лісова галявина».

Хід уроку

1. Організаційний момент.

Психологічна гра «Комплімент».

- Станьте в коло, візьміться за руки, усміхніться один одному і скажіть хороші слова.

- Ви зрозуміли, що слово робить з людиною дива, піднімає настрій, примушує усміхатися і радіти. А тепер посміхніться сонечку, привітайтеся з ним такими словами: «Здрастуй, золоте! Зігрівай нас!»

2. Повідомлення теми і мети уроку.
Проблемна ситуація.

- Покладіть перед собою друкований зошит «Зошит друга природи» [5.1]
Відкрийте його на сторінці 24. Розгляньте малюнки і згрупуйте їх за відомими вам ознаками.

- Сьогодні на уроці ми розглянемо, якими бувають рослини. Познайомимося з поняттями «культурні – дикорослі рослини», будемо вчитися розрізняти та групувати рослини найближчого оточення.

3. Сприймання й усвідомлення нового матеріалу:
а) робота в парі «Порівняй» (розгляд рослини із гербарію для початкових класів) [5.2] – 2 хв

- На парті у вас лежить рослина із гербарію для учнів початкових класів. Покладіть її посередині , розгляньте і складіть розповідь за планом.

План розповіді (запис на дошці):

1. Які листки у рослини?

2. Який стовбур?

3. Які квіти та плоди у рослини?

Презентація роботи пар. (Кожна пара демонструє свою рослину і розповідає за планом).

б) робота в групах «Згрупуй» (діти об’єднують пари у 2 групи – 1 – й ряд і 2 – й ряд, групують рослини за місцем зростання) – 3 хв
Презентація роботи груп. (Діти демонструють свої рослини і групують їх у множини за місцем зростання; потім можуть об’єднати всі рослини у групи за іншими ознаками).

4. Фізкультхвилинка.

Екологічна прогулянка.

- Закрийте свої очки, уявіть, що ми знаходимося в лісі. Стаємо на стежечку і ідемо (діти крокують), навколо листочки дикорослих рослин шепочуть свої казки (діти перебирають пальчиками, розминають їх); налетів вітерець (діти вимовляють слова: «Ш – ш – шшшш!») і захилитав гілочки дерев (руки піднімають вгору та імітують колихання гілочок). Визирнуло сонечко і обгорнуло вас своїми промінцями (діти виконують нахили тулуба вліво – вправо). Біля стежечки розкрили очки фіалочки та ряст (діти нахиляються та «вдихають» аромат квітів). А ось галявина – відпочиваємо: (стрибки, біг на місці, відновлення дихання). 
5. Узагальнення й систематизація отриманих знань. 

Робота з підручником [4.1].

1). Індивідуальна робота.

- Відкрийте підручники на сторінці 56. Розгляньте рослини, які не ростуть у нашій місцевості. (Індивідуальні висловлювання дітей).

2). Робота груп.

- Об’єднайтеся в групи: розгляньте у підручнику малюнки на с. 56, внизу. Згрупуйте рослини рідного краю.

Презентація роботи груп.

3). Гра «1 – 2 – 4 – всі».

- Згрупуйте рослини у підручнику (с. 57) за ознакою «культурні – дикорослі».

Презентація роботи «четвірок».

Користуйся «кліше» під час відповіді: 

* я вважаю, що…;

* я погоджуюся з попереднім виступаючим…;

* на мою думку…;

* дана інформація є…

6. Рефлексія.

1). Відгадування загадок [5.3] .
2). Робота з КП «Сходинки до інформатики. 2 клас. Лісова галявина». [3.1]

3). Індивідуальна робота в друкованому зошиті [5.1]
- Самостійно розподілити зображені рослини за ознакою «культурні – дикорослі».

Взаємоперевірка роботи у зошиті.

4). Гра «Інтерв’ю».

- На уроці ми разом зробили багато видів роботи?

- Вам сподобалося на уроці?

- Які види роботи запам’яталися?

- Як би ви пояснили своєму молодшому братику чи сестричці поняття «культурні рослини»? дикорослі рослини?

- Який у вас настрій зараз?

 Додаток  5.3.

* Зубів немає, а кусає. (Кропива)

* Дівка в коморі, а коса її надворі. (Морква)

* На городі молода пишні коси розпліта,

   У зеленії хустинки золоті хова зернинки. (Кукурудза)

* Має шкір сім, витискає сльози всім. (Цибуля)

* Тут всі ростуть, як кажуть, душа в душу:

   Малина, абрикоси, виноград, 

   Горіхи, сливи, яблуні та груші…

   А все це разом зветься просто … (сад)  
Джерела методичної інформації:

1. Науково – методичні, методичні  посібники

         1.1. Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних закладів із навчанням українською мовою. 1 – 4 класи. К.: Видавничий дім «Освіта», 2012, 392 с.

         1.2. І. В. Грущинська «Готуємось до уроків природознавства у 1 класі». К.: Видавничий дім «Освіта», 2012, 190 с.      

         1.3. Володарська М. О., Ривкіна О. О. Усі уроки природознавства. 1 клас. – Х.: Видавнича група «Основа», 2012.

2. Статті

3. Інтернет – ресурси

         3.1. Сходинки до інформатики. Комплекс навчально – розвивальних програм для 2 – 3 – 4 класів. 2 клас: Лісова галявина.

4. Основний підручник

         4.1. І. Грущинська Природознавство 1. К.: Видавничий дім «Освіта», 2012, с. 56 – 57.  

5. Додаткові підручники, навчальні та електронні посібники

         5.1. Грущинська І. Зошит друга природи. 1 клас. – К.: Видавничий дім «Освіта». 2013. – 48 с. 

         5.2. Гербарій рослин для початкових класів.

         5.3. Додаток «Загадки про рослини».

